關於本報告書

董事長的話

永續策略藍圖

遠東新世紀對聯合國永續 發展目標(SDGs)之貢獻

利害關係人與重大主題鑑別

促進利害關係人溝通

提升企業永續形象

特別報導

- 1. 建構永續循環生活圈
- 2. 低碳轉型 實踐淨零排放
- 3. 以永續金融實踐企業核心價值
- 4. 團結抗疫 突破逆境
- 2 建構穩健治理
- 2 驅動無限創新
- 3 領航綠色未來
- 4 實現共融生活
- 5 串聯美好社會
- 6 開創共生園區
- 7 附錄

特別報導

團結抗疫 突破逆境

2022年新冠疫情持續延燒,從過去幾年面對疫情的未知與恐慌,已逐步邁入後疫情時代並學習與病毒共存,遠東新世紀生產營運據點採取各項更具適應能力之舉措,同時保障全體員工安全及企業營運,積極採取對應管理方針,建立因地制宜的防疫政策與配套措施,提供最即時且安心的職場環境;面對中國大陸封控清零防疫政策,維持產銷營運順利運作,並主動投入社區活動,支持當地政府助力抗擊疫情。

建立完善的疫情防護網

為打造安全工作環境,遠東新世紀加強衛生宣導及員工染疫相關配套措施,使 員工安心、放心、舒心投入工作,措施如下:

- 打造安心職場環境:工作場所定期消毒、安裝手部酒精消毒器,會議室設置防疫隔板,員工餐廳採隔板、梅花座、外帶便當等替代方案;允許符合條件之員工申請居家辦公,同時採取分流上班機制降低群聚風險;協調大型醫院於公司設置疫苗施打服務站。
- 加強疫情管理政策宣導:於工作場所張貼防疫宣導標語,另於公司內部社群宣導 防疫指南,零時差分享疫情資訊。
- 穩定提供防疫物資:定期發放防疫物資予員工,截至2023年2月底各生產營運據點共計發放1,040萬份醫療□罩及23萬份快篩試劑,廠內快篩及核酸採檢逾35萬人次,另廠內提供疫苗施打總數為2.2萬人次,並針對人員接觸風險較高的同仁給予防護而罩、護日鏡等物資。
- 關懷員工身心健康:建置健康關懷通報平台,由員工每日以手機或網頁方式填報個人及同住家人健康狀況,公司即時掌握員工確診情形並主動予以關懷。此外,中國大陸生產據點於三就地管制期間,成立健走社、瑜伽社以及象棋社等社團,提供員工舒心活動;發放各式防疫保健食品與補給品,增強員工抵抗力;於當地疫情政策鬆綁後,給予員工每人7天的疫情假。

疫情下的企業營運韌性

2022年中國大陸政府為控制疫情,部分省市實施全面封控清零防疫措施,增加企業管運的困難,人力不足,供應鏈及物流中斷,在產銷面臨停滯的危機時刻,生產據點仍突破逆境,積極採取管理措施以維護產銷營運順利運作,展現企業韌性。

團結抗疫 亞東石化(上海)達成提前復工目標

2022年3月28日上海市發布城市靜默封控通知,亞東石化(上海)即時安排人員駐廠進行24小時值守,保障生產運行人力,並制訂一系列保障措施,於封閉生產期間實行閉環管理,禁止外來人員入廠,並將廠區劃分為生產區(綠區)、公共區(藍區)、工廠高風險區(黃區)等三區進行管理;安排專職人員進行嚴格清消措施;確保防疫物資儲備充足;制訂疫情應急處置預案,實施多重場景演練,建立自主管理工作機制等。

儘管4月中旬因物流中斷,原輔料無法持續供應導致工廠停車,仍積極取得首批復工復產資格及原輔料車輛通行證,於5月初順利恢復生產,較上海市推進復工提前逾半個月,贏得寶貴的產業鏈供應鏈恢復時間,提升整體營運綜效。



關於本報告書

董事長的話

永續策略藍圖

遠東新世紀對聯合國永續 發展目標(SDGs)之貢獻

利害關係人與重大主題鑑別

促進利害關係人溝通

提升企業永續形象

特別報導

- 1. 建構永續循環生活圈
- 2. 低碳轉型 實踐淨零排放
- 3. 以永續金融實踐企業核心價值
- 4. 團結抗疫 突破逆境
- 2 建構穩健治理
- 2 驅動無限創新
- 3 領航綠色未來
- 4 實現共融生活
- 5 串聯美好社會
- 6 開創共生園區
- 7 附錄

堅守營運 遠紡工業 (上海)維持營運生產

2022年3月上海疫情爆發,當地政府為控制疫情實施從點到面的封控措施,封控期間人員不能移動,物流中斷,工廠的原物料難以為繼,產品無法出貨,產銷面臨停滯。在此危機時刻,遠紡工業(上海)全體同仁逆向而行,總廠674位員工於封控前夜捨小家顧大家,以地為床、以廠為家。上下齊心,克服困難,調整輪班制度以滿足生產所需人力;緊急調配暫存原料,並採購具有通行證通關進廠之企業原料;調整訂單,增加水路運輸及外銷發貨以減緩內銷公路無法出貨之衝擊;各單位協力合作,解決外銷單據流轉困難,維持產品順利出貨;為駐廠同仁提供舒適生活起居環境,安排同仁參與防疫培訓,取得核酸採檢合格證書,在廠內自設採樣點,確保環境、生活、生產安全。

遠紡工業(上海)在保住產線持續運行的同時, 全力維持公司力所能及的產銷營運,將封控的損失降 至最低。在上海各行業普遍停滯的情況下,仍於封控 的4月、5月維持生產營運。



人力互相支援 遠紡工業 (無錫) 培訓員工多樣化技能

2022年7月3日無錫新冠疫情升級,公共運輸停駛,封控小區日漸增多,員工無法正常出勤,廠區人員進出嚴格受限,貨運車輛減少影響原輔物料及包材之運送。面對來勢洶洶的疫情,遠紡工業(無錫)迅速回應市、區兩級政府的要求,於第一時間組織338名員工實施三就地「就地生產、就地用餐、就地住宿」,正式實施廠區閉環管理,以保障全體員工的安全與企業的正常運轉。

透過培訓員工多崗位操作技能,在個別崗位缺人時可提供支援,解決人力不足問題,維持生產所需人力;提前規劃並即時通知物流公司,維持原物料及產品正常發貨;採購非封控區之原料、使用本地供應商之物料,並適當增加庫存量以應對突發狀況;身穿全套防護衣之人員為進口貨物入廠

消毒、採取樣本,在炎炎烈日進廠的貨櫃進行搬運;警衛人員一一為入廠人員檢查雙碼、測量體溫,查驗核酸結果;專職人員負責點對點接送中高風險地區物流車輛來無錫,並在生產、生活區進行環境清消。在疫情防控措施以及後勤保障等方面密切配合之下,圓滿完成了兩週廠區閉環生產管理,透過人力互相支援,保證生產和發貨不中斷,滿足客戶需求。



突破物流障礙 亞東工業 (蘇州) 水陸並進克服瓶頸

2022年3月15日,蘇州市以社區為單位,採取高密度核酸檢測方式防治疫情擴散,歷時近一年。受疫情影響,亞東工業(蘇州)人員不定時缺勤,加上上海封控影響貨品出口及原物料進口,部分輔料、包材亦因為各區不定時的封城、封路影響生產排程以及產品交期。

為保障貨品及時交付,亞東工業(蘇州)對物流路線進行優化,為客戶提供差異化解決方案,採取區域交界轉駁等方式,進一步降低疫情對業務之衝擊;為保障原料不斷供,提供多式聯運的解決方案,透過水運方式將商品運至港口後進行分撥,確保車輛及時運抵;啟動廠內配載,解決蘇州物流集散中心受封控暫停配載之影響,確保貨品能如約到達客戶手中;針對所有抵達廠內之貨物進行消毒殺菌、採檢,確保作業人員防護措施。亞東工業(蘇州)藉由一連串措施解決物流問題,有效抵銷疫情衝擊。



完善應變措施 武漢遠紡新材料營運不中斷

2022年10月底,武漢疫情反彈加重,11月武漢遠紡新材料依照開發區要求,再次進行封閉生產,安排輸班人員駐廠,由於物流閉環管理,影響裝貨效率及延長物流時效性,武漢遠紡新材料制訂完善措施以保持產銷營運,原料、輔料、包材等生產必要物料有應急備用機制,廠內住宿安排、輸班人員安排、防疫物資儲備、物流運輸應急等亦有完善規劃,在疫情肆虐導致缺工情形下,仍創造出高產量。



關於本報告書

董事長的話

永續策略藍圖

遠東新世紀對聯合國永續 發展目標(SDGs)之貢獻

利害關係人與重大主題鑑別

促進利害關係人溝通

提升企業永續形象

🧼 特別報導

- 1. 建構永續循環生活圈
- 2. 低碳轉型 實踐淨零排放
- 3. 以永續金融實踐企業核心價值
- 4. 團結抗疫 突破逆境
- 1 建構穩健治理
- 2 驅動無限創新
- 3 領航綠色未來
- **②** 實現共融生活
- 5 串聯美好社會
- 6 開創共生園區
- 7 附錄

作為社會抗疫的堅強後盾

為維持工廠正常生產,中國大陸許多同仁於封控期間駐守廠區,此外,各個生產據點亦派員支援當地政府防疫工作,前往第一線,協助搬運防疫物資;亦有同仁按照「就近就地」的原則 ,向各自社區的居民委員會報到,成為抗疫志願者。

遠紡工業(無錫)參加政府防疫工作

4月中旬以來,無錫市新冠疫情日趨嚴峻, 新吳區商務局於4月17日號召企業派出志願者, 支援防疫工作。遠紡工業(無錫)緊急動員積極 響應政府,挑選5名志願者代表參加,4月19日動 員會議後,5名志願者立即趕赴前線,協助當地政 府工作人員從事政策宣導、外來人員排查等防疫 相關工作,歷時30天,用實際行動為疫情防控及 社會做出更大的貢獻。



遠東服裝 (蘇州) 支援社區抗疫

為支援抗疫行動,遠東服裝(蘇州)號召員 工投入志願者工作,於2022年4月至5月期間, 共有55人次參加志願者活動,協助社區工作人員 進行核酸篩檢,歷時330個小時。此外,為減緩 社區負擔及工作壓力,遠東服裝(蘇州)派出6 名員工學習採檢知識,通過資格培訓,成為蘇州 市企業新冠疫情防疫員,於公司內部進行採樣工 作,促進政府與企業的良好溝通。



遠紡工業(上海)與上海市同心戰疫

遠紡工業(上海)4月8日接獲抗疫支援服務需求,立即集結35名志願者,成立「暖心幫幫隊」,於翌日前往第一線,協助搬運384萬個口罩、217萬支抗原試劑。長達10小時的支援,團隊僅休息20分鐘,以具體行動詮釋真正的責任和擔當,為上海抗疫貢獻力量。除此之外,疫情封控期間,在開發區核酸採檢及道路道口志願者中,都能頻頻看到遠紡人的身影,在疫情的艱難時刻,無私奉獻,迎難而上。



亞東石化(上海)投身社區防疫活動

2022年3月至6月,亞東石化(上海)安排8位警消隊員於開發區組織核酸檢測時,協助相關事宜。除此之外,有多位同仁選擇向各自社區的居民委員會報到,成為抗疫志願者,全力投身社區的防疫活動,用實際行動踐承諾、作表率,成為守「滬」戰「疫」中的亞東力量。志願者擔負的社區志願工作繁瑣複雜,除了配合居民委員會維持秩序、組織核酸(或抗原)檢測、卸車和發放生活物資、外出協助配藥、幫扶孤寡長者、組織團購外,還要與居民溝通,勸導和協調解決各種問題。



關於本報告書

董事長的話

永續策略藍圖

遠東新世紀對聯合國永續 發展目標(SDGs)之貢獻

利害關係人與重大主題鑑別

促進利害關係人溝通

提升企業永續形象

特別報導

- 1. 建構永續循環生活圈
- 2. 低碳轉型 實踐淨零排放
- 3. 以永續金融實踐企業核心價值
- 4. 團結抗疫 突破逆境
- **1** 建構穩健治理
- 2 驅動無限創新
- 3 領航綠色未來
- 4 實現共融生活
- 5 串聯美好社會
- 6 開創共生園區
- 7 附錄

捐款助抗疫

自疫情升溫以來,遠東新世紀中國大陸各生產據點不僅嚴格遵守當地防疫政策,同時也積極投入物資與人力抗疫。2月23日蘇州管理部率先與吳中區慈善總會簽訂捐贈協議,捐贈人民幣50萬元支持吳中區疫情防控。4月6日,遠紡工業(上海)攜手亞東石化(上海)及宏遠發展(上海)向開發區和海灣鎮捐贈人民幣10萬元,另於4月11日共同捐贈人民幣100萬予奉賢區紅十字會,獲頒證書及獎牌,實踐遠東新世紀「取之於社會,用之於社會」之理念,與社區戮力同心抗疫情。





助力越南抗擊疫情

展現供應鏈韌性獲品牌客戶肯定

2021年下半年,越南疫情嚴峻,公司配合越南三就地管制政策,在確保員工安全為優先的前提下,建置完善配套措施及緊急應變機制,於疫情嚴峻時刻仍堅守營運,並在2022年第一季消化因疫情所造成之訂單延期,遠東新世紀受品牌客戶NIKE肯定,於2022年新加坡供應商大會獲頒COVID-19供應鏈韌性和規劃創新獎。



遠東紡纖(越南)捐助疫後孤兒

在越南,新冠疫情奪走上萬性命,數千名兒童淪為疫後孤兒,遠東紡纖(越南)響應平陽省政府呼籲,捐款予婦女聯合會,於2022年6月獲頒照顧疫後孤兒愛心獎,此項捐款能夠幫助5,444位因新冠疫情影響衍生的孤兒。

